

9月20日晚,第二季《中国好声音》首场演唱会唱响澳门威尼斯人金光综艺馆,包括钟伟强、毅光年、孟楠、朱克、赵晗等在内的学员集体亮相。演唱会前,学员们接受了全国媒体的群访,畅谈了“好声音”的现在和未来。  
现代快报记者 刘磊

# 好声音 有 好未来

个人专辑、创作邀约、艺人合作纷至沓来  
第二季“好声音”热门学员很受宠

## 歌唱有好未来

### 钟伟强的个唱年底在港举行

在第二季《中国好声音》中,最年长的Simon钟伟强不但是汪峰梦想班的一员实力猛将,更是“好声音”大家庭中的前辈级人物。丰富的人生阅历和音乐资历,就连导师阿妹见了他都会尊称一声“强哥”。Simon坦言,如今年轻的音乐人的风格和自己当年的十分不同:“我们之前比较含蓄,情绪的表达不多。现在的年轻人台风和情绪表达都更加直接。”但他也表示,如今的各种演唱会和电视节目,展示与交流的平台愈加广泛和多样化,也为年轻人提供了更多向前辈学习的机会。

在汪峰战队的导师考核战播出后,Simon告别舞台的一曲《Hey

Jude》在网上迅速聚拢了极高的人气,“摇滚不死”成了人们提到他时最常说的话语。Simon坦言,在汪峰的队伍中,导师对他最大的帮助和鼓励就是对于自己坚持玩摇滚的支持。对此,这位充满激情的花甲老人深以为然:“我觉得流行歌曲是要求完美,而摇滚就是要发自内心的,是一种很自然的、由衷的交流方式。”“不管世界变得怎样,我都要坚持摇滚。”

Simon透露,目前他的个人专辑已经录制完毕,很快就会公开发行。而他一直梦想的个人演唱会也会在今年年底于香港上演。“到时候还希望大家多多支持啦!”

## 创作有好未来

### 侯磊、孟楠都受邀帮人写歌

作为音乐才子,侯磊的创作能力有目共睹。除了之前为导师那英写的那首《你的微笑》,那英战队学员们在“好声音”舞台上演唱的歌曲几乎都经过侯磊之手操刀改编。作为那英战队“首席编曲师”,侯磊的编曲才华也在学员圈子里名声大噪。发布会上,侯磊表示,已经有学员向他邀歌了;而关于歌曲的标价,侯磊开玩笑地表示,会考虑给自己的“好声音”同学打折:“不过最终价格还得看公司老板的意思啦。”

同为创作能力突出的唱作人,孟楠则表示已经有成名歌手向自己邀歌了。不过这个内秀的东北女孩

显然还有着属于自己的“小算盘”:“像之前《痒》《软绵绵》这样的比较成熟的歌曲,我自己还藏着一些,好歌当然要留给自己唱啦。”参加“好声音”期间,孟楠虽然没有专注于歌曲创作,但灵感来了就会把旋律记下来。“翻唱其实也是一种二度创作,不用担心我手生啦。”谈到今后的工作规划,孟楠表示,将把工作重心从幕后向台前转移:“一开始我有几首歌幸运地被人采用,结果不知道什么时候渐渐就成了幕后人员。其实我特别喜欢唱歌。在参加完‘好声音’之后,我还是会多一些舞台上的历练。”

## 相关新闻

### 萱萱PK掉姚贝娜有黑幕? “好声音”方面称:太过阴谋论

前晚,第二季加多宝《中国好声音》的首位队内冠军终于诞生,那英组的“素人”萱萱成功PK掉“成名歌手”姚贝娜,成为那英组的冠军。但是,对于这样的结果,有人力挺萱萱是实至名归,但是也有不少人表示,姚贝娜没能成为那英组冠军是节目组有暗箱操作。昨天,记者采访了节目组。

《中国好声音》宣传总监陆伟表示:“节目叫《中国好声音》,‘好声音’是唯一的考量标准,真正好的声音,不仅仅是技巧,是难度,而是在实力基础之上,是否能够唱出歌者的心声与灵魂,能否深深打动听者的心灵。毫无疑问,那英战队四名黄金战将都用实力和震撼人心的歌声证明了自己,至于输赢胜负,取决于所有投票者的内心,取决于谁的歌

声相对而言最能打动他们。”陆伟表示,谁能代表那英出征最后的年度盛典,这件事只和音乐有关,和几名学员在Liveshow那一晚,谁能更打动现场媒体评审与导师有关,把胜负输赢总结为利益纠缠,恐怕太过于阴谋论了。

而那英组的决赛录制时,现代快报记者也与其他100家媒体记者共同参与了投票。就快报记者在现场所见,所谓的“黑幕说”完全是无稽之谈,所有媒体团成员在漫长的录制中,始终是坚持公平公正的原则,投出了自己神圣的一票。

现代快报记者 刘磊



侯磊

萱萱

朱克

## 星播报

### 朱莉自认活不过45岁

提示:已列临终清单,和皮特完婚最要紧

据外媒报道,尽管38岁的安吉丽娜·朱莉今年初为了降低罹患乳腺癌的风险,已经进行了双乳腺切除及乳房再造手术,但她因为家族病史的原因,对自己仍没有增加太多信心,并且已经列好临终清单。

据杂志报道,朱莉的母亲、外

祖父、外祖母和舅舅都因癌症提早离开人世,这让朱莉认为,自己做手术只是稍微延长生命,可能只剩3-5年可活,再久也活不过45岁。因此,朱莉已列好人生“最后几年”要做的长长清单,其中最要紧的就是和布拉德·皮特结婚,这样,6个小孩的未来才更有保障。 欣闻

### M4M来宁会歌迷

提示:登录现代快报网,看他们演唱新作《神秘方程式》

昨天下午,由韩国公司打造的华人男子团体M4M带着自己的新专辑《神秘方程式》和南京歌迷见面。成员朱兆丰、于斌、罗宇胜和方逸轮一同现身。快报读者和歌迷可以登录现代快报网(www.xdqb.net)观看见面会的盛况,听他们在现场的热力演唱。

队长朱兆丰来自香港,他告诉记者,M4M的名字其实是“神秘方程式”的缩写,“给大家一种神秘的感觉,我们这个组合不是单一的,有很多风格。”据介绍,组合里的每一个成员都有拿手绝活,来自浙江的方逸轮唱功卓越,



M4M组合

现代快报记者 辛一摄

来自台湾的罗宇胜在舞蹈方面非常有天赋,从江苏走出的于斌则非常擅长RAP。虽然组合今年刚刚出道,但他们表示并不是盲目跟风韩流,于斌表示:“我们都是韩国的公司培训了很长时间的,像我时间可能比较短,只有一年半。他们三个都培训了将近四年。” 现代快报记者 陆一夫

### 李小璐介意老公拍爱情戏

提示:但她对贾乃亮的自觉性有信心

“辣妈”李小璐日前做客爱奇艺访谈节目《青春那些事儿》,与主持人分享一家三口幸福那点事儿,曝光女儿萌态。

谈到接拍冯小刚导演、王朔编剧的新片《私人定制》时,她表示拍得非常艰辛,算是自己演艺

生涯上的一个挑战,希望贾乃亮能够探班陪在身边做支柱。并坦言成家后会比较介意贾乃亮拍爱情戏,但也不会刻意去强迫他不拍亲热戏,“我对贾乃亮的自觉性还是十分有信心的。”

刘玮

## 快互动

### 好女嫁好男,什么男?

快报邀你报名和老吴面对面,畅谈“凤凰男”和家庭

由现代快报和江苏影视频道联合举办的“老吴有约”活动近日又将启动,本次活动老吴与大家讨论的话题将是“凤凰男”。

“凤凰男”一词最早流传于网络,一般指那些出身贫寒家庭,发愤读书最后学业有成,为一个家族改变命运带来希望的男性青年。虽然他们的成长经历很励志,但不少女性却对“凤凰男”成见颇深,她们特别反感“凤凰男”没有安全感、担心失败、小气吝啬、自卑等性格特点以及把大家庭置于妻子和孩子之上的做法。

记者获悉,9月27日21:00,江苏影视频道的话题栏目剧《剧说

那些事儿》围绕“凤凰男”的话题,专门策划了一档栏目剧《寒门“贵子”》。而老吴表示,“现在有很多电视剧都会讲到大家庭和小家庭之间的矛盾,我们也经常看到剧中有类似‘要我还是要你家人’的争吵,其实我觉得这些完全不必要,如果双方都能站在对方角度去思考问题,就可以多些理解,多些包容,孝顺、报恩、顾家,这些都错,关键要掌握好度。”

如果你对“凤凰男”有话要说,如果你想与老吴面对面零距离交流,请登录现代快报网www.xdqb.net,并在相关稿件下方参与评论,留下自己的姓名及联络方式,我们将抽取幸运读者,提前告知活动地点。

现代快报记者 沈梅

### 拳拳到肉的功夫片,爱看吗?

由《画皮》系列的幕后团队历时3年打造的功夫片《金刚王:死亡救赎》将于9月24日公映。昨天,该片在南京水游城店国际影城试映。5名受邀快报审片员提前观看了这部电影。

“真功夫”是该片最大卖点,片中众男主个个都是有真功夫底子的,其中包括领先主演的12岁便在少林寺武学的释延能,练成一身肌肉的韩星刘承俊等。因此,电影开场没多久便展示了肌肉猛男激烈打斗的场景。据悉,

在拍摄高潮决战戏时,有3位演员骨裂。全片一共有12位演员受了断手断脚的重伤。诸多打斗场景让酷爱功夫片的男性“审片员”激动得大呼:“好多年没看到像这样拳拳到肉的真功夫了!”“打斗场面酣畅淋漓。”但女“审片员”紧张到不忍直视:“打得也太惨了,有些镜头不忍心看。”最终,审片员们为此片打出了70的评分。扣分在哪?审片员们表示:“剧情上还有打磨的余地。”

现代快报记者 沈梅